BÀI 1 TRANG 108 SGK SỬ 8

| GIẢI BÀI TẬP SGK LỊCH SỬ LỚP 8 |


Đề bài
Vì sao chiến tranh thế giới thứ hai bùng nổ?

» Ôn tập Câu hỏi bài 21 trang 108 sgk Sử 8
Hướng dẫn giải
- Mâu thuẫn về quyền lợi giữa các nước đế quốc sau Chiến tranh thế giới thứ nhất (Đức, I-ta-li-a, Nhật Bản mất hết thuộc địa → “bất mãn” âm mưu dùng vũ lực để chia lại thế giới).

- Cuộc khủng hoảng kinh tế thế giới 1929 – 1933 đã để lại những hậu quả hết sức nghiêm trọng, đào sâu mâu thuẫn giữa các nước đế quốc, đồng thời chính sách thỏa hiệp, nhượng bộ của các nước Anh, Pháp, Mĩ và âm mưu chĩa mũi nhọn chiến tranh về phía Liên Xô đã tạo điều kiện để phát xít Đức, I-ta-li-a, Nhật châm ngòi lửa chiến tranh. Đây là nguyên nhân trực tiếp dẫn tới Chiến tranh thế giới thứ hai.

» Xem tiếp: Bài 2 trang 108 sgk Sử 8
----------------------------------------------------------
Truy cập doctailieu.com để xem những sự kiện chính của Chiến tranh thế giới thứ hai (1939 – 1945) và đáp án các bài tập Chương 4: Chiến tranh thế giới thứ hai (1939 - 1945) - sgk Sử 8 cùng hướng dẫn giải các dạng bài tập Lịch Sử lớp 8 khác
